
   СПИСОК ЗДОБУВАЧІВ  

ФАКУЛЬТЕТУ СОЦІАЛЬНОЇ ТА МОВНОЇ КОМУНІКАЦІЇ 
 

№ групи Освітня програма Додаткова 

спеціальність 

 І курс  

101-а Середня освіта (Історія, англійська мова і література)  

102-а Середня освіта (Історія). Психологія  

104-а Середня освіта (Мова і література (англійська)). Психологія  

105-а Практична психологія  

106-а Середня освіта (Українська мова і література; англійська мова і література або російська мова і література) Українська мова 

107-а Середня освіта (Українська мова і література). Психологія  

141 Філологія (переклад (англійська; німецька або французька мови))  

 ІІ курс  

201-а Середня освіта (Історія, англійська мова і література)  

202-а Середня освіта (Історія). Психологія  

204-а Середня освіта (Мова і література (англійська)). Психологія  

205-а Практична психологія  

206-а Середня освіта (Українська мова і література; англійська мова і література або російська мова і література) Англійська мова 

207-а Середня освіта (Українська мова і література). Психологія  

209-а Середня освіта (Мова і література (англійська)). Українська мова і література або російська мова і література) Російська мова 

209-г Середня освіта (Мова і література (англійська)). Українська мова і література або російська мова і література) Українська мова 

210-а Середня освіта (Українська мова і література; англійська мова і література або російська мова і література) Російська мова 

241 Філологія (переклад (англійська; німецька або французька мови)) Німецька мова 

242 Філологія (переклад (англійська; німецька або французька мови)) Французька мова 

 ІІІ курс  

301-а Середня освіта (Історія, англійська мова і література)  

302-а Середня освіта (Історія). Психологія  

304-а Середня освіта (Мова і література (англійська)). Психологія  

305-а Практична психологія  

306-а Середня освіта (Українська мова і література; англійська мова і література або російська мова і література) Англійська мова 

307-а Середня освіта (Українська мова і література). Психологія  

309-а Середня освіта (Мова і література (англійська)). Українська мова і література або російська мова і література) Російська мова 

309-г Середня освіта (Мова і література (англійська)). Українська мова і література або російська мова і література) Українська мова 

310-а Середня освіта (Українська мова і література; англійська мова і література або російська мова і література) Російська мова 

341 Філологія (переклад (англійська; німецька або французька мови)) Німецька мова 

242 Філологія (переклад (англійська; німецька або французька мови)) Французька мова 

 V курс  



502-а Середня освіта (Історія). Психологія  

505-а Практична психологія  

506-а Середня освіта (Українська мова і література. Англійська мова і література)  

509а Лінгводидактичні стратегії навчання англійської мови, другої мов (українська, російська)  

 Заочна форма здобуття освіти  

15,25,35 Середня освіта (Історія). Психологія  

17,27,37 Середня освіта (Українська мова і література). Психологія  

26,36 Практична психологія  

 


